## 推场多种



责编:刘菊 版式:刘静 校对:张传辉

## 新就业形态专场招聘会

## 面向快递小哥网约车司机



本报讯(记者 廖凌云)为进一步解决企业"招工难"、劳动者"就业难"问题,这个春天,由市总工会主办的"工会送岗位 乐业在江准"工会就业援助招聘行动正在火热进行中。3月16日下午,面向快递小哥、网约车司机、家政服务等新就业形态劳动者的专场招聘会在吾悦广场举行。

目前,新就业形态行业因其门槛低、灵活性和兼职性强的特点,已逐渐成为吸纳就业的重要渠道。此次招聘会在深入调研的基础上,市总工会邀请了网约车、寄递等众多新就业形态企业和涉及制造业、服务业、金融业、制药行业、教育行业等60家余企业参加,提供了3000余个岗位,最大限度满足了新就业形态劳动者的就业需求。

淮河早报、淮南网记者在招聘会现场看到,来往的求职者络绎不绝,不同年龄段、专业、背景的求职者在企

业展位前,认真询问、了解自己感兴趣的职位和岗位需求。企业招聘人员也热情地介绍着岗位详情。20岁的新就业形态劳动者小姚在招聘会上找到了自己较心仪的岗位,"我今天在这里找到了一份外卖员的工作,感觉薪资待遇还不错,就不用到外地找工作了!"小姚表示,"市总工会为我们搭建招聘平台,在这里找到的工作让我们安心,也更放心。"

据统计,本次招聘会共有1000余人来到现场,初步达成就业意向300余人,招聘会还同步开启网络直播,近2万人观看。今年以来,市总工会共归集企业1013家,岗位29780个,已举办线上线下招聘会84场,实现稳定就业人员2523人。下一步,市总工会将继续强化新业态企业用工服务工作,积极搭建新业态企业与新就业群体的沟通桥梁,为新业态企业发展和劳动者就业营造良好环境。

## **淮建村西红柿**



本报讯(记者 李严 摄影报 道)人勤春来早。3月中旬,正是早 春西红柿陆续成熟的季节。3月 15日上午,在淮南经济技术开发区 淮建村,村民陈宏武正在家里的蔬 菜大棚里采摘西红柿。

淮河早报、淮南网记者看到, 在西红柿大棚内,郁郁葱葱的西红 柿藤蔓整齐排列,上面挂满了一个 个圆润饱满的西红柿,由于还未成 熟,这些西红柿大都还是绿色。

据了解,准建村的早春西红柿 因具有沙瓤皮薄肉甜汁多等"满满 的古早味",深受消费者喜爱,淮建 村也因此被誉为"早春西红柿第一 村"。在2023年,"淮建西红柿"更 是获批国家地理标志证明商标。 目前,该村共种植了2000亩西红 柿,预计再过十天左右,西红柿就 可大量成熟。



